
Notulen OV-vergdering maandag 18-09-2023  
Tijd:                      19.30 uur  
Locatie:               De Vlinderakker  

  

1. Opening  

Welkom aan Naomi en Jolijn. Jolijn sluit een keer aan en heeft ook een vraag voor de 
oudervereniging. Doen een kort voorstelrondje voor diegenen die elkaar nog niet 
kennen. 

2. Notulen vorige vergadering 

Geen opmerkingen. We besluiten om de notulen vanaf deze eerste vergadering online 
te gaan zetten. 

3. Evaluatie laatste schoolweek 

- De musical van groep 7/8 was leuk. Alle kinderen van de school hebben 's middags 
gekeken. Voor sommige kinderen uit groep 1-2 duurt het wel wat lang. Idee wordt 
geopperd, wat ook op andere scholen gedaan wordt, om te kijken of voor groep 1-2 
alleen de liedjes getoond kunnen worden. Naomi neemt dit mee als idee richting 
school. 
- OV dag; bestond uit speurtocht in de ochtend, middag afscheid van Lonneke. Vanuit 
het team van school zijn er complimenten voor de organisatie, flexibiliteit vanwege 
het afscheid van Lonneke. Zoiets zou vaker gedaan kunnen worden op een OV dag.  
Wel de tip om het draaiboek eerder met de leerkrachten te delen.  
Uitgaven van zowel OV dag als afscheidscadeautje Lonneke vallen binnen de 
begroting. 
Er zijn foto's gemaakt tijdens de OV dag. Kunnen we deze nog ergens delen of laten 
we dit zo? Het gaat om een ander schooljaar. Misschien in de toekomst de foto’s 
sneller delen.  

4. Afronding financiën schooljaar 2022-2023  

De financien van vorig jaar zijn afgesloten.  

5. Begroting schooljaar 2023-2024 

Het schooljaar 2023/2024 telt bij ingang 95 leerlingen. Dat is een stuk minder dan vorig jaar. 
De totale inkomsten van de ouderbijdrage zal dit jaar dus ook lager uitvallen. Voor sommige 
activiteiten kunnen we per leerling begroten. Voor andere activiteiten gaat het toch om een 
vast bedrag. Hier kan nog wel wat in geschoven worden. We zullen we aan het einde van 
het jaar de tekorten aanvullen met de spaarrekening.  



De bankkosten van de vereniging zijn fors omhoog gegaan. Momenteel betalen we 18 euro 
per maand. Er werd geopperd om onze mogelijkheden hierin nog eens te 
herbekijken/bespreken met de bank.  

De begroting zal naar de medezeggenschapsraad gestuurd worden ter goedkeuring.  

6. Lief en Leed  

Bosje bloemen naar juf Barbara sturen (Lieke) wegens lange afwezigheid.  

7. Voedingsbeleid 

Vanuit verschillende ouders werd een terechte zorg over het voedingsbeleid uitgesproken. 
Ouders willen graag meewerken aan een gezond voedingsbeleid, maar vinden wel dat de 
school duidelijker moet zijn in regels/navolgen. Het wringt nu dat ouders de opdracht 
krijgen gezond eten mee te geven/te trakteren maar dat er dan wel ongezonde traktaties 
gedeeld worden tijdens bijvoorbeeld carnaval/ov-dag/... 

Dit voelt niet alsof iedereen op een lijn zit, met name het onderwijs. Hoe gaan we dit verder 
aanpakken? Kunnen we uitzonderingen maken voor traktaties/feestdagen. Zo ja, dan 
moeten we dit beter communiceren naar de ouders. Zo nee, dan moet de school zich hier 
ook aan houden.  

Plan om aan het einde van het schooljaar even een peiling te houden onder ouders over 
traktaties etc. Traktaties dit jaar nog afschaffen kan niet omdat dat oneerlijk zou zijn naar 
kinderen die al jarig zijn geweest. We moeten het beleid naar volgend schooljaar toe 
verduidelijken. Dit op basis van de peiling.  

8. Dag van de leraar – 5 oktober  

21 september gaan ze de dag van de leraar vieren (het ene jaar viert het onderwijs dit op 5 
oktober, het andere jaar op 21 september, de dag van de Samenwijs medewerker), Lieke 
regelt bon van Vrijthof16 voor het personeel van het onderwijs.  

9. Verdelen en evalueren van de taakverdeling incl. Schoolplein 

Taakverdeling 

Sinterklaas: Alle OV leden helpen voorafgaand aan de volgende vergadering met inpakken 
van cadeautjes. Tijdens sinterklaas zelf wordt er geen hulp verwacht van de 
Oudervereniging. 

Kerst: Viering in de avond. Het onderwijs wil cultuurunits inzetten tijdens de kerstviering. Zo 
zouden de leerlingen overdag een voorstelling instuderen (soort theaterdag). Het laatste 
halfuur mogen ouders dan komen kijken. OV mag 7 of 8 december de kerstboom optuigen. 
Sanne, Angela 
 



Koningspelen: alle leden ter ondersteuning 

Sporttoernooi: Loes 

Schoolfotograaf: Claudia en Romana (ideeën om de groepsfoto van groep 8 origineler te 
maken overleggen met schoolfotograaf) 

Carnaval: Claudia, Romana, Yvonne 

Wandelvierdaagse: Lieke, Sanne 

OV dag: alle leden 

Schoolplein: Yvonne, Angela, Sanne (Lennart werd aangesproken over het schoolplein. Sinds 
er een nieuwe beheerder is bij Ome Toon, komt er ook misschien weer een frisse wind 
doorheen. Plan is om een keer samen te zitten met de drie partijen. Waarschijnlijk pas in het 
nieuwe jaar als er een vaste directeur is. We hebben namelijk zicht nodig op de financiën 
van school hieromtrent. Wel kunnen we met een aantal personen al even samen zitten waar 
de zorgen liggen (vandalisme op het schoolplein bijvoorbeeld) 

10. PBS  

PBS als voorheen ligt momenteel even stil. Het kralen systeem zal dit jaar nog onder de loep 
genomen worden. Of en hoe het onderwijs hiermee verder zal gaan, zal nog besproken 
worden. In de werkgroep zitten Sjané, Bianca en Tessa. Er is nog steeds een 
systeem/methode nodig maar de vraag is of dat inderdaad PBS moet zijn. Dit wordt 
vervolgd.  

Wel is het onderwijs gestart met de gouden weken waar de regels/sociale 
gewoontes/afspraken etc nog even aan de kinderen wordt herinnerd. 

11. Communicatie naar ouders  
- Geen bijzonderheden 

 

12. Mededelingen team – Opvang  
- Geen bijzonderheden  

 

13. Mededelingen team - Onderwijs  

Landelijke stakingsdag gaat niet door. Het personeel is daarom op een andere dag 
uitgenodigd voor een studiemiddag vanuit Samenwijs.  

Vlinderakker zal wel nog een studiedag hebben in samenwerking met onder andere 
Torenlei, namelijk op donderdag 5 oktober. 

14. Mededelingen Locatieraad    



Nvt. 

15. Nieuwsbrief – OV nieuwtjes  

- Brief over schoolfotograaf (Romana/Claudia) meesturen met nieuwsbrief. 

16. Rondvraag  

- Was de informatieavond goed bevallen? 

Over het algemeen wel. Maar misschien niet voor iedereen even interessant vanwege 
oudere kinderen die dit al doorlopen hebben. Iets interactiefs verzinnen zou misschien wel 
leuk zijn in de onderbouw. In de bovenbouw wordt dit al gedaan. Leuke reacties kwamen 
hierop.  

 


